ESEMPI DI LAVORAZIONE
Working Example

Y

S IEIETTTRRRIRRINRN

2

17

7 77777777777777777777,

g
/s

-

GRUPPO PER STONDANTE

Tools’ set for pins on tenoning machine
Werkzeugsatz fur stiften fur Zapfenschneidmaschine
Cabezal para espinas para maquina para fabricar

patillas
CODICE | MATERIALE| D | D1 B d z R |ROTAZ.
CODE MATERIAL | mm | mm]| mm | mm ROTAT.

AT06501 ACCIAIO 60 | 75 | 8,7+33| 25 |3+3| 6 R

AT06502 ACCIAIO 60 | 75 | 8,7+33| 25 |3+3| 6 L

AT06503 ACCIAIO 70 | 85 [ 8,7+40| 25 |3+3| 6 R

AT06504 ACCIAIO 70 | 85 | 8,7+40| 25 |3+3| 6 L

AT06505 ACCIAIO 90 [ 150 8,352 | 30 |3+6|/6+3 R

DISTINTA BASE / Bill of Materials

DESCRIZIONE DIMENSIONI | coDICE | CODICE ATO065
DESCRIPTION mm CODE ]01/02 J03/04| 05

Coltello FIX / Knife FIX 25x20x2 CSATO073| 3 3 /
Coltello FIX / Knife FIX 30x25x2 CSATO074| / / 6
Coltello / Knife 295x9x1,5 |CSATO75| 3 / /

Coltello / Knife 395x9x1,5 |CSATO076] / 3 /

Coltello / Knife 50x12x 1,7 |CSATO77| / / 3

Rasante / Spur 10x10 X 1,5 RASO01 6 6 /

Rasante / Spur 14x14 X2 RAS02 / / 9
Linguetta / Shaft Key 6 x4 x40 UNI7510 1 1 /
Linguetta / Shaft Key 8 x 7 x50 UNI6604 / / 1

Vite di bloccaggio / Locking Screw M6 x 16 VT006 1 1 /
Vite di bloccaggio / Locking Screw M8 x 16 VT005 / / 1
Vite per Coltello / Knife's Screw M5 x 10,2 &10,5] VT004 3 3 12
Vite per Coltello / Knife's Screw M3,5 x 6,5 J6 VT047 6 6 /
Vite per Coltello / Knife's Screw M3,5x7 @9 VT026 / / 9
Vite per Rasante / Spur's Screw M4 x 6,5 @6 VT046 6 6 /
Vite per Rasante / Spur's Screw M5 x4 @9 VT065 / / 6
Vite per Rasante / Spur's Screw M5x 6,5 @9 VT064 / / 3
Chiave di blocc. / Locking Screw' Key Esagonale 3 CH003 1 1 /
Chiave di blocc. / Locking Screw' Key Esagonale 4 CHO004 / / 1
Chiave per Rasante / Spur's Key Torx 9 TKO009 1 1 /
Chiave per Coltello / Knife's Key Torx 15 TKO015 1 1 1
Chiave per Coltello / Knife's Key Torx 20 TK020 1 1 1

D1

V.

MONTENERO

WOODWORKING TOOLS

203



